

Úřad městské části Praha 9

Sokolovská 14/324

180 49 Praha 9

ID DS: nddbppc

V Praze 21. dubna 2019

Věc: žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v účinném znění

Vážení,

obracím se na Vás s žádostí o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v účinném znění.

Jsem vlastníkem nemovitostí, které přiléhají k ulici Tuchotická, konkrétně k pozemku parc. č. 4268/24 v katastrálním území Újezd nad Lesy. Uvedený pozemek představuje příjezdovou cestou k několika rodinným domům, přičemž jeho jediným vlastníkem je v současnosti _____, která však žádný dům v ulici nevlastní ani neužívá. Společně s ostatními vlastníky domů v ulici zvažujeme odkup pozemku-příjezdové cesty od pí. Jarolímkové. Za tím účelem si Vás po dohodě s ostatními vlastníky dovoluji požádat o poskytnutí následujících informací:

1. V katastru nemovitostí je u shora uvedeného pozemku jako druh pozemku uvedeno „orná půda“.

Vzhledem k tomu, že tento údaj katastru nemovitostí není závazný a nemusí proto odpovídat skutečnému právnímu stavu, žádám Vás o poskytnutí informace, zdali pro tento pozemek vydal v minulosti orgán ochrany zemědělského půdního fondu souhlas k odnětí pozemku ze zemědělského půdního fondu ve smyslu zákona č. 334/1992 Sb., v příslušném znění.

Pokud byl souhlas k odnětí vydán, žádám Vás o poskytnutí informací alespoň v tomto rozsahu: správní orgán, který souhlas vydal, číslo jednací, datum vydání souhlasu a datum nabytí právní moci.

2. Pod povrchem shora uvedeného pozemku by se měly nacházet mimo jiné a) vodovod, b) kanalizace, c) kabelové vedení nízkého napětí a d) telekomunikační vedení.

Žádám Vás o sdělení, zdali pro uvedené stavby byly vydány kolaudační správní akty, kterými se povoluje užívání uvedených staveb, byly-li takové správní akty

nezbytné podle příslušných právních předpisů. Pokud byly takové správní akty vydány, žádám Vás o poskytnutí informací pro jednotlivé stavby alespoň v tomto rozsahu: správní orgán, který kolaudační správní akt vydal, číslo jednací, datum vydání správního aktu a datum nabytí právní moci.

3. Žádám Vás o sdělení, kdo je v současnosti vlastníkem a případně provozovatelem (jedná-li se o odlišné osoby) jednotlivých staveb uvedených v bodě 2 (tj. vodovod atd.), má-li úřad tyto informace k dispozici (např. na základě informací poskytnutých v rámci majetkové evidence vodovodů a kanalizací podle § 5 zákona č. 274/2001 Sb., v příslušném znění).

Žádám Vás o poskytnutí informací v elektronické podobě do mé datové schránky.

Pro úplnost uvádím, že s obsahově obdobnou žádostí o poskytnutí informací jsem se již obrátila na Úřad městské části Praha 21, do jehož správního obvodu spadá i výše uvedené katastrální území Újezd nad Lesy. Na základě této žádosti mi však bylo poskytnuto jen velmi malé množství informací, jelikož požadované informace se vztahují k relativně staršímu období, kdy ještě nebyla dána pravomoc a příslušnost Úřadu městské části Praha 21. Bylo mi proto doporučeno, abych se obrátila na Úřad městské části Praha 9, popř. Praha 14.

S přáním hezkého dne